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13:00 — Uvodna obraćanja
  Randall Puljek-Shank, projektni menadžer Ozona, IREI
  Siroco Messerli, direktor za saradnju pri Ambasadi Švicarske u BiH
  Eva Smedberg, direktorica Odjela za razvojnu suradnju pri
  Ambasadi Švedske u BiH

13:15 — Panel diskusija „Inovacije i inkluzivna lokalna rješenja“
  moderatorica: Duška Jurišić

  
  Panelisti:

  Gradonačelnik Šuhret Fazlić, Grad Bihać
  Načelnik Srđan Mandić, Općina Centar Sarajevo
  Zamjenica gradonačelnika Dragana Ilić, Grad Gradiška
  Načelnik Nermin Muzur, Općina Ilidža
  Savjetnik načelnika Aleksandar Petrović, Opština Modriča
  Načelnik Hasan Tanović, Općina Novo Sarajevo
  Alena Kulenović Delić, ekspertica za komunikaciju i participaciju
  Mevledin Bećirević, ekspert za budžet
  Lejla Brčić, ekspertica za borbu protiv korupcije
  Minja Damjanović, ekspertica za rodnu ravnopravnost
  Malik Garibija, ekspert za socijalne politike i inkluziju marginaliziranih grupa

14:00 — Pauza za kafu  

14:15 — Nastavak moderiranog razgovora 

15:00 — Zaključak

15:15 — Koktel

AGENDA
25.05.2022.

Atrijum Hotela Evropa / Sarajevo
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Institut za razvoj i evropske integracije (IREI) osnovali su stručnjaci s isku- 
stvom rada u svim segmentima vlasti u Bosni i Hercegovini. Naš model rada 
fokusiran je na prepoznavanju realnih kapaciteta institucija i na postavljanju 
problema građana u primarni fokus rada vlasti i javnosti. Bosna i Hercegovina 
je zemlja koja se nalazi u postkonfliktnoj i ekonomskoj tranziciji, te joj nedo-
staje jak pokretač ekonomskog i socijalnog razvoja koji može prevazići trajne 
probleme socijalno-političkih nesuglasica i voditi zemlju naprijed. Naš cilj je da 
razvijamo i podržavamo rad lokalnih, regionalnih, entitetskih i državnih insti-
tucija kroz specifičan, empirijski zasnovan na provjerenom modelu rada. Mi 
želimo poboljšati sve aspekte javnih politika koje su fokusirane na podizanje 
nivoa životnog standarda, unapređenja prava građana, ali i povećanje odgo- 
vornosti vlada kao primarnog interesa građana.

Većina programa upravljanja u Bosni i Hercegovini ne nudi jasna i cjelovi-
ta rješenja za mnogobrojne potrebe građana, te projekt Ozon – Otvorene i 
odgovorne općine ima za cilj da minimizira uočene nedostatke. Projekt se re-
alizira u šest odabranih jedinica lokalne samouprave, a ključne aktivnosti su 
priprema analitičkog izvještaja na osnovu stručne analize i procjene stanja 
unutar sljedećih oblasti: komunikacije i participacije, budžeta, borbe protiv 
korupcije, rodne ravnopravnosti, zaštite okoliša i održivog razvoja, socijalnih 
politika i inkluzije marginaliziranih grupa. Potom se, na osnovu izvršene pro- 
cjene i urađene analize, priprema Nova programska politika (NPP) koju usva-
jaju načelnici/gradonačelnici. Finalna komponenta je uspostavljanje ili jača- 
nje komunikacionih platformi da bi građani lakše saopćili svoje probleme na-
dležnima, te na njih dobili blagovremene odgovore. Projekat Ozon zajednički 
financiraju Švedska i Švicarska.

Za sva dodatna pitanja možete nas
kontaktirati na e-mail: info@irei.ba ili
putem telefona na broj: +387 33 950 901.

www.irei.ba

ZAŠTO
OZON


